6 BapuaHT:

1. [task-01.cs] [aHo AByx3HayHoe Lienoe Yucro (BBoanTcsl). BbiBeanTe Yepes 3ansaTyto cHadana ero
npaByto, a 3aTeM neByto Lndpy. BoiBeaute Takke cymmy aTUX ABYX LGP BO3BEAEHHYIO B KBagparT.

Mpumep:
Beegute aByx3HayHOE YNCNO:

>>> 27
pesynbTat: 7, 2
2+7=9
9n2=81

2. [task-02.cs BBopgaTcA 3HayeHUs OBYX BELLECTBEHHbIX NepeMeHHbIX a 1 b . [MocunTanTe 3HaveHne
PYHKUUN y -

(b-a?if 0<a<100
b
y=<a,if 100 < a < 1000

. sinb?,ifa<0

Yka3aHue: [1ns pacyeTta cruHyca ucnonb3ynTte knacc Math (e.g. Math.Sin(b)).

Mpumep:
Bsegute aBa uncna:

>>>10 >>>2
pesynbTat: 2*100 = 200

3. [task-03.cs] Bbluncnute 3HavyeHre QyHKUMK z (x) = x*(x+2) ANA BCeX x B UHTepsane [-2, 2].
Mcnonb3ynte umkn for loop .

[Mpumep:
pesynbtat: 0-103 8

4. [task-04.cs] BbiBeguTe nocnegosaTenbHocTb unMcen 2.3 2 1.7 1.4 1.1 0.8 0.5 .. 0.2(or2.3p0
0.2). BbinonHuTe 3agaHne ABaxkabl: CHa4vana ¢ UMKIOM while , 3aT€M C LIMKIIOM Do

5. [task-85.cs] Co3pganTte nonb3oBaTtenbeKyto dyHKumio TriangleP() c ogHMMm napameTpom (a — AnvHa
PaBHOCTOPOHHErO TpeyrosfbHuKa, BBoAMTCS). PyHKUMA JOMKHA BO3BpaLlaTh (return) nepyumeTp TpeyrosbH1Ka.

®opmyna nepumetpa P=3-a

6. [task-06.cs] CospanTte nonb3oBaTtenbCkyto dyHKUMo TriangleP() ¢ AByms napameTpamu (a — AnvHa

paBHOCTOPOHHErO TPeyronbHKKa, BBOOUTCS; U P — napameTp BbiBoga (out)). yHKUMS JOMKHA NOACUYNTLIBATD
nepumeTp TpeyronbHuka. OyHKLMS He BO3BpaLLaeT 3HayeHne. Pe3dynbTtat pacuyéTa JOImKeH ObiTb COXpaHEH B
napameTpe P (out).



